

童眼看世界

落 日

慈溪市实验小学教育集团102班小记者
叶梓澐(证号1638957)

吃过晚饭，我兴致勃勃地来到阳台上看日落。

太阳已经西斜了，失去了中午的威严。它变大了，变成了橙红色的。落日发出淡淡的、温柔的光，给一片片云披上了一件件五颜六色的睡衣。

天空的色彩在慢慢地变暗。太阳在晚霞的陪伴下，一步步地向西山走去。小了一点，又小了一点……太阳落下去了，不，太阳又照亮了地球的另一边。 指导老师 励银珍

宁波的雨

鄞州区宋诏桥小学206班小记者

卢嘉宁(证号1617482)

这几天，宁波的雨一直下个不停。

我发现宁波是个爱哭的城市，她动不动就闹脾气，三天一小哭，五天一大哭，害得我们周末都不能去户外玩了，只能窝在家里，真讨厌！我的“红领巾活动”就是因为下雨被安排到了下周举行的。

我问妈妈，为什么宁波的雨一直下个不停？妈妈说，宁波靠近东海，是一个沿海城市，所以经常会下雨。我又问了爸爸，爸爸说宁波地处亚热带气候，每年春夏交接就是潮湿多雨。而且现在这个时间，宁波已经进入梅雨时节。

听了爸爸妈妈的话后，我去请教了不会说话的老师——课外书。原来雨是这样形成的：开太阳的时候，水蒸气被太阳蒸发上升到云层里，聚集在一起，越积越多。最后云层过于厚重，就下起了雨。

指导老师 王微

荷 花

鄞州区邱隘镇中心小学406班小记者

王智翔(证号1614168)

清晨，当我漫步在荷塘边，晨风摇动着宛如小伞般的荷叶，倾倒出一颗颗晶莹的露珠；荷花有的含苞欲放，像一位大肚子的妈妈，半开的荷花羞着答答，像一个害羞的小姑娘；全开的荷花大大方方地抬起“头”，好像在向我们展示她那美丽的笑脸。

中午时分，阳光耀眼的光芒打破了河面的宁静。荷花姐妹们都换上了新装，在阳光下你挤我拥，相依而偎，似乎争着要人们欣赏和夸奖。有的荷花钻到荷叶下面“乘凉”，有的荷花在比谁的“衣裳”更漂亮，有的荷花挤在一起“议论”夏天有多么的炎热。

当橙黄色的月亮挂上了树梢，在朦胧的夜色中，荷叶铺展成了一个巨大的舞台，荷花从荷叶间脱颖而出，恰似婀娜多姿的仙子，在夏虫的歌声中翩翩起舞。

指导老师 朱琼瑶

夏天来了

北仑区岷山学校201班小记者

张翔宇(证号1613529)

炎热的夏天来了！夏日里的著名歌唱家——“蝉”一叫唤就停不下来，好像在那宣告：“夏天来了！”小虫子都飞了出来，让人恼火的是那讨人厌的吸血鬼蚊子，它做的事情没有一件是光明正大的，总是趁人不注意就在脸上或者身上狠狠地叮一口，我永远都不想见到它！

夏天是植物生长的季节，充足的阳光让植物尽情而又疯狂地生长。盛夏的白天，强烈的阳光让我眩晕，夜晚却让我着迷，因为晚上总有一阵阵的清风吹来，甜甜的，让人感觉无比的惬意！ 指导老师 顾红娜

炎热的夏天

鄞州区下应中心小学202班小记者

金甜甜(证号1628434)

今天，教室里像个蒸笼，我们就像被蒸煮在笼子里的小包子。操场好像一个平底锅，我们就像煮在平底锅里的荷包蛋、香肠……

中午王澜妈妈送过来了小棒冰，每个同学一根。王澜妈妈的爱心给这个酷暑天气带来了丝丝凉意。



成长体验

悲伤的夜晚

鄞州区宋诏桥小学105班小记者 徐志远(证号1617416)

这是我第一次离开家人参加学校组织的小记者活动。

大巴开了好久，才到达目的地。我们像一群快乐的小鸟飞进了天空农场，“太空舱植物园”、“小猪快跑比赛”特别有意思。一时之间，我似乎忘了我已身在离家几百里的地方。

天黑了，突然就想家了，心渐渐沉了下来。入睡的时候，我忍不住给妈妈打了电话。妈妈在电话中温柔地安慰我：“远远，妈妈懂得你的心情，妈妈小时候第一次离家的时候，也是跟你现

在一样的。”听了妈妈的话，我的眼泪居然不争气地流了出来。

我真的太想回家了，此时此刻。可是，我在离家几百里的地方，哪怕开车也一下子开不到的呢。于是，我只好拿着手机，要妈妈不停地说话，还要妈妈给我讲故事……就这样，我也不知道是何时进入了梦乡。

第二天醒来的時候，我听见窗外鸟儿在欢快地歌唱。这时，我好像忘记了昨晚的悲伤，又没心没肺地开启了新一天的旅程。 指导老师 励建飞

上学那点事

老鹰来了

宁海县潘天寿小学301班小记者 周俊瑜(证号1528635)

“哈哈哈……来抓我呀……”操场上响起此起彼伏的欢笑声，知道吗，那是我们在玩“老鹰捉小鸡”呢！

听，身强力壮的“老鹰”大叫道：“老鹰来了！小鸡们哪里逃？”机灵的“小鸡”们才不怕呢！他们不慌不忙地躲在鸡妈妈身后，凶恶的“老鹰”扑向鸡群。“母鸡”一躲闪，“老鹰”扑了个空，差点来个嘴啃泥。

看到“老鹰”的狼狈样，“小鸡们”

高兴地欢呼着……红了眼的“老鹰”横冲直撞，毫不畏惧的“小鸡”左躲右闪，勇敢的“母鸡”左腾右挪，正在上演的“鹰鸡之战”太激烈了！

最后，“老鹰”筋疲力尽，只好“悻悻”地走了。“小鸡”和“母鸡”欢呼雀跃，一个劲儿地蹦啊，跳啊……

上课了！一阵阵欢笑声似乎还在操场上回荡！

指导老师 张亚明

作品上墙了

鄞州金家漕小学402班小记者 赵翌晨(证号1630101)

在我们的班级里，每时每刻都会有什么事情发生。

上课铃声刚落，我们一窝蜂地“挤”进教室，坐好。周老师拿着一叠纸，一脸神秘地走进教室。我在心里打了个大大的问号：老师这是要干什么？拿那么多纸？周老师走到讲台前说：“同学们，最近学校有读书节活动，每个同学写一幅硬笔书法，到时候可是要展出给大家欣赏的哦。”老师说到这儿，我已经兴奋到了极限，我可是很喜欢写字的哦！

我认真、仔细地观察字帖上的一笔一画，生怕有一点点的差错。转眼间，一行行优美端正的字展现在了我的眼前。我满意地笑了，擦了擦因紧张过度而流出的汗珠，继续练习。笔尖飞快地在纸上跳动着，就像一名舞者跳着优美的华尔兹。“唔，总算写完了！”我舒了一口气，满意地看着自己的作品。

过了几天，作品展出了，我看着自己的书法，觉得很高兴，虽然我不是写得最优秀的。 指导老师 周青青

笑肌抬起来

北仑区华山小学401班小记者 陈澜(证号1636642)

“唱歌的时候，笑肌要抬起来！”这是我们合唱团乐老师说过的最多的一句话。一听到这句话，我就不由自主地想起了一个小插曲。

那次，我们在合唱团练习歌曲《红雁》，高音do一直上不去。“笑肌抬起来！”乐老师发话了。我们的嘴角都以一个夸张的弧度弯了上去，眼睛瞪得大大的。

乐老师好像并不满意，叫出了我们合唱团的小胖子——安俊杰，上来给我

们演示。安俊杰原本小小的眼睛顿时扩大了许多，原本软软的苹果肌也一下子就上去了。那个样子，别提有多可爱！乐老师忍不住笑了。她捏了捏安同学的苹果肌说：“你们看，安俊杰的肉那么多。本来软乎乎的，一抬笑肌就硬了。”

安同学的脸顿时红了，像个熟透的红番茄，不好意思地笑了。不过从这以后，我们再也没有忘记唱歌的时候，“笑肌抬起来！” 指导老师 王丽丽

我来露一手

烧烤

鄞州区东裕小学101班小记者

孙一洲(证号1629300)

今天，爸爸的公司组织烧烤，爸爸也带上了我。

我们找到了一处烧烤的好地方。那里有清澈的泉水，茂密的竹林，还有一个有桌椅的凉亭。大家有的生火，有的洗菜。

我迫不及待地烤起了我最爱吃的大虾和鸡翅。虾一放到烧烤炉上就拱起了背，成了一个“红脸老公公”，不一会儿它就熟了，成了我的口中美味。鸡翅是我最喜欢吃的，可是它熟得好慢啊，等我把虾都吃完了，它还没有好，我只能眼巴巴地看着它，不停地把它翻过来，又翻过去。

妈妈见我这样，笑着对我说：“耐心点，你不停地翻，反而熟得慢，你让它烤几分钟再翻一次……”15分钟后，我闻到了鸡翅的香味，又烤了几分钟，我终于吃到了鸡翅。

指导老师 翁朝妃

捉 虾

鄞州区东湖小学202班小记者

叶亮(证号1613585)

星期五，我在四点钟学校赶紧把作业做完。晚上，又到了捉虾的时间。

吃完晚饭，我和爸爸拿起渔网、手电筒和一个塑料桶来到公园的小河边。我打开手电筒在河里仔细寻找，突然看见二颗发光的点，还一动一动的，我就问爸爸，那是什么？爸爸过来仔细一看，大叫：“大河虾！”

爸爸马上把渔网放在河虾的后面，我就想用树枝在前面赶。当我的树枝一碰到虾的胡须的时候，虾“啪”的一弹就弹进了我们为它设下的陷阱里，只见爸爸顺手一提渔网，那只虾就成了我们的战利品。

然后我们再接再厉，当然有的虾聪明，没等我们下手就逃走了；有的碰没进我的圈套，跑到洞里去了；也有笨一点，就中了圈套，成了我们的战利品。

“抢椅子”

慈溪市慈吉小学215班小记者

孙柯杰(证号1638697)

下午，太阳高照，我们兴高采烈地来到操场，玩起了“抢椅子”的游戏。规则是：六个人一组，抢四把椅子，谁抢到了椅子，就可以拿糖。

我们绕着圆圈跑了起来，鼓“咚咚”地响着，我的心也“怦怦”地跳个不停。忽然，鼓声停了下来，我盯住了一把离我最近的椅子，快如闪电地跑了上去，屁股稳稳当当地坐到了椅子上，方翌旬比我慢了半拍，我刚坐下，他就跑过来坐到了我的腿上，结果大哥哥说他不能算。更有趣的是我们这组有个比较胖的杨雨同学竟然被瘦子给挤了下去，引得大家哈哈大笑。

“抢椅子”的游戏真好玩，期待下次还能再玩。

指导老师 张群英



学习基地：

海曙灵桥路159号长春大厦14楼(东恩中学对面)

江东朝阳路128号(宁波游泳健身中心)

运动基地：

江东东论篮球馆(惊驾路与世纪大道交叉口)

咨询电话:87312580(海曙) 87121455(江东)

8月，学习运动营推出短期托管班

由宁报培训中心联合拓野教育推出的“学习+运动”托管模式，给予赞赏，但也有不少家长来电咨询：是否可以开设短期的托管班，在自己偶尔出差或者孩子其他假期安排结束时，可以有人照看孩子生活和辅导作业？或者可以和其他小伙伴一起交流学习？为此，我们在8月特别增设5天/10天/15天的短期托管班。在托管时间内，孩子可以与学习运动营的孩子一起参与晨读背诵、作业辅导和以手工、电影、感恩等为

主题的丰富多彩的兴趣活动。托管时间为8月1日至8月19日(周一至周五，时间可自行选择)。即日起开始报名。

另外，7月份的学习运动营已开展两周，这两周里，孩子们不仅根据自己的暑假作业以及自身情况，完成老师制定的“每日计划”的任务，更在篮球、游泳等运动方面，经过专业教练的指导，取得了极大的进步。具体活动详情可以浏览“宁波少年家长学堂”官方微信。虽然7月份的学习运动营已经接近尾声，但8月份的还在持续报名中哦！